



## ÅRSMÖTE 090609

Plats & Tid: Klubbrummet - Fagerstahallen, klockan 19.<sup>00</sup>

Närvarande: Se separat lista

### 1. **Mötets öppnande**

Gun hälsade alla välkomna till årsmötet och förklarade mötet för öppnat.

### 2. **Fastställande av röstlängd**

Lars Hedin bockade av samtliga närvarande på separat medlemsförteckning.

### 3. **Mötets utlysande**

Ja, mötet har utlysts på rätt sätt via "annons" i Fagersta Posten vid 2 tillfällen.

### 4. **Fastställande av dagordning**

Mötet godkände dagordningen.

### 5. **Val av ordförande för mötet**

Lars Liljeqvist valdes till ordförande för mötet

### 6. **Val av sekreterare för mötet**

Thomas Liljeqvist valdes till sekreterare.

### 7. **Val av 2 st justerare samt 2 st rösträknare**

Till justerare och rösträknare valdes, Jan Eriksson & Pia Johansson.

### 8. **Årsberättelsen för styrelsen**

Verksamhetsberättelsen godkändes av mötet.

### 9. **Förvaltningsberättelsen med tillhörande revisionsberättelse.**

Kassören Lars Hedin drog siffrorna för mötet.

Den största kostnadsposten (*Sportkaffet exkluderat*) avser hallhyror och beror till stor del på att föreningen "missade" att göra en periodisering vid föregående räkenskapsår (2007/2008), vilket belastat årets resultat.

### 10. **Ansvarsfrihet för styrelsen under revisionstiden**

Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret, fastställde förvaltningsberättelsen och beslutade överför det negativa resultatet på – 94 560.02 till ny räkning.

### 11. **Fastställande av budget 2009-2010**

Mötet godkände den föreslagna budgeten.

### 12. **Val av ordförande på en tid av 2 år**

Lars Hedin valdes till ny ordförande.



13. **Val av 3 st ledamöter på en tid av 2 år**  
Mötet valde Thomas Liljeqvist och Pia Johansson, medan en post är vakant <sup>1</sup>
14. **Val av 3 st ledamöter på en tid av 1 år**  
Mötet valde Minna Paajanen. Jan Eriksson kvarstår 1 år. En post är vakant. *(Se fotnot)*
15. **Val av 3 st suppleanter på en tid av 1 år**  
Mötet valde Dick Helsing och Kenneth Andersson, medan en post är vakant. *(Se fotnot)*
16. **Val av revisor för en tid av 2 år**  
Ann Storm Aikio (ej närvarande, men tillfrågad) valdes till revisor för ytterligare en 2-års period.
17. **Val av revisorssuppleant för en tid av 1 år**  
Vakant. Ingen har blivit tillfrågad om posten. *(Se fotnot)*
18. **Val av valberedning 3 st för en tid av 1 år, varav en är sammankallande**  
Mötet valde Carina Åkerlind, Kicki Fredriksson samt Lars Liljeqvist, varav Carina är sammankallande.
19. **Val av 2 st ombud till VIBF:s årsmöte 090618, varav 1 st har klubbens röstmandat**  
Mötet valde Jan Eriksson & Carina Åkerlind att representera föreningen, varav Jan Eriksson gavs röstmandat.  
Även Gun Östman-Larsson & Lars Hedin kommer att delta på mötet, men då som representanter för förbundet.
20. **Fastställande av medlemsavgifter för 09/10**  
Mötet godkände en medlemsavgift på 200 SEK/medlem, vilket är densamma som föregående år. Beträffande innebandylekis är medlemsavgiften fördelad på 100 SEK per termin.
21. **Fastställande av deltagaravgift säsongen 09/10**  
Mötet godkände att deltagaravgifterna blir desamma som föregående år: d v s:

Seniorer	800 SEK/medlem
Födda 1995 - Juniorer	600 SEK/medlem
Födda 1996 – 1999	400 SEK/medlem
Födda 2000 – 2002	300 SEK/medlem
Innebandylekis	Gratis

---

<sup>1</sup> Då det saknas namn på följande poster i styrelsen, valde årsmötet att utlysa ett extra årsmöte. Det extra mötet kommer att hållas efter sommaren och följande två frågor kommer att tas upp till diskussion:

1. Fyllnadsval till styrelseposter. Nyvald valberedning fick i uppdrag att hitta kandidater
2. Namnbyte från Per-ols United IBF till Fagersta Innebandyklubb (FIBK)



22. **Fastställande av julkalenderförsäljning**

Mötet godkände att julkalenderförsäljningen blir densamma som föregående år: d v s:

Seniorer & Juniorer	10 kalendrar
Lag i seriespel	7 kalendrar
Lag i poolspel	5 kalendrar
Innebandylekis	Inga kalendrar

23. **Inkomna motioner**

Inga motioner har kommit in till styrelsen

24. **Mötets avslutande**

Mötet avslutades med att mötesordförande utlyste extra årsmöte för fyllnadsväl till de vakanta posterna i styrelsen. Styrelsen fick i uppdrag att kalla till detta möte.

Dessutom informerade nyttillträdde ordföranden om det förslag till namnbyte som den nya styrelsen kommer att lämna in som en motion. Årsmötet godkände även denna punkt till det extrainsatta mötet.

Per-Ols Uniteds nuvarande hemsida [www.teamperols.nu](http://www.teamperols.nu) kommer att stängas av den 18:e juni och det blev diskussioner kring vad som kommer att hända. Undertecknade mötessekreterare informerade mötet att arbetet med att skapa en helt ny hemsida har påbörjats och kommer snart vara igång på Internet. Den nya hemsidan har fått namnet: [www.perolsunited.se](http://www.perolsunited.se). Tanken är att den skall fungera på ungefär samma sätt som [www.laget.se](http://www.laget.se).

2009-06-09

Thomas Liljeqvist  
Mötessekreterare

Lars Liljeqvist  
Mötesordförande

Pia Johansson  
Justerare

Jan Eriksson  
Justerare